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P R Z E D M O W A 
.......................................................................................................................................

Szanowni Państwo!

Niezmiernie cieszy  mnie fakt,  że  pierwszy numer 
Biuletynu Informacyjnego Rządu i Izby Poselskiej został 
''ciepło''  przyjęty  przez  Nasze  społeczeństwo.  Wydajemy 
dzisiejszego  dnia  nowy  już  drugi,  spóźniony,  numer 
Biuletynu. 

W  tym  numerze  pragniemy  zaprezentować  Państwu 
między innymi kolejne pomysły MfiG, czy MSWiA, a także 
MKiN.  Ostatnimi czasy społeczeństwo pochłonięte ''debatą'' 
nad  zmianami  w  konstytucji  zapominało  o  całym  innym 
toczącym  się  świecie  -  ogłoszony  konkurs  na  Dyrektora 
Mennicy  Królewskiej  nie  wyłonił  zwycięzcy  z  braku 
jakichkolwiek  zgłoszeń.  Można  sobie  zadać  pytanie:  Czy 
brakuje  w  Naszym  społeczeństwie  zdolnych,  którzy 
potrafiliby  podźwignąć  mennice,  wg  planu  jaki  posiada 
Ministerstwo Finansów i Gospodarki?

Zapraszam  do  lektury  niniejszego  Biuletynu.  Mam 
jednocześnie  nadzieję,  że  zawarte  tutaj  informacje 
dostarczą  wszystkim  niezbędne  informacje  z  Rządu 
Królewskiego.

Z wyrazami szacunku
(-) Martin markiz van Buuren
Premier Rządu Królewskiego
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M S W i A  ''S T A R T''  C. D.
.......................................................................................................................................

Ministerstwo  Spraw  Wewnętrznych  i  Administracji, 

po  czasie  urzędowania  wicehrabiego  Grandina,  zostało 
przejęte  przez  Premiera  Rządu  Królewskiego.  Wymiana 
ministra  nastąpiła  na  skutek  złożenia  przez  Mości 
wicehrabiego dymisji z pełnionej funkcji ministerialnej.

Ministerstwo  było  kierowane  przez  okres 
nieobecności  Ministra  Grandina  prosto  z  Kancelarii 
Premiera, także zmiana na stanowisku ministerialnym nie 
wniesie rewolucji. Ministerstwo prowadzi nadal prace nad 
''STARTEM'' - programem, który ma pomóc nowym mieszkańcom 
zrozumieć strukturę Królestwa, mechanizm jego działania, a 
także  pomóc  w  dokonaniu  wyboru  miejsca  zamieszkania. 
Ministerstwo występuje stopniowo do każdego Namiestnika o 
pomoc  w  tworzeniu cyklu,  który jest  poświęcony  miastom 
Królestwa.  Ministerstwo  chce  opisać  każdy  zakątek 
Dreamlandu, nie tylko za pomocą słów ale także fotografii. 
Ułatwi  to  start  każdemu,  kto  tego  potrzebuje,  już  na 
wstępie osoba uzyska rozeznanie w ''terenie'', które pozwoli 
na  dokonanie  najtrafniejszego  wyboru  miejsca,  w  którym 
chcemy mieszkać. 

Start  to  nie  tylko  opis  miejscowości,  ale  także 
pomoc w zapisywaniu się na listę dyskusyjną. W dzisiejszych 
czasach trafiają się nam bardzo młodzi uczestnicy zabawy, 
nie każdy także zna język angielski, dlatego aby ułatwić 
zapisywanie się na listę udostępnimy rozwiązania,  które 
proponuje  obecny  ''START''  Księstwa  Furlandii  --  opis 
zapisu na listę wraz z przykładowymi mailami z yahoo.



Dodatkowym  atutem,  będzie  zebranie  na  stronie 
głównej  programu  listy  z  kontaktami  do  Namiestników 
Prowincji,  a  także  Ministra  Spraw  Wewnętrznych  i 
Administracji czy Premiera Rządu Królewskiego. Zaoszczędzi 
to czasu młodym w wyszukiwaniu danych z CRM-u, które są 
tak  niezbędne,  każdemu  kto  ma  wiele  pytań  do  swojego 
''przewodnika''.

Ministerstwo  zastanawiało  się  również  nad 
wprowadzeniem  podziału  rejestracji  do  Królestwa,  które 
byłoby dwufazowe. Jednocześnie zaznaczam, że to są jedynie 
pomysły,  które  były  rozważane  jednak  nad  ich 
wprowadzeniem potrzebne byłyby konkretne rozmowy z KSI.

Model Rejestracji:

I FAZA
-  Rejestracja  -  podanie takich danych jak mail,  imię i 
nazwisko
-  zostaje  odesłany  mail  z  informacja  o  przeprowadzeniu 
pierwszego etapu rejestracji oraz link do programu start, 
który ma za zadanie pomóc w wybraniu prowincji i miasta 
(wraz ze zmianami wybór miasta byłby koniecznością)

II FAZA
-  wybór  prowincji  oraz  miasta,  w  którym  chce  się 
zamieszkać
-  zakończenie  procedury  rejestracji  oczekiwanie  na 
podpisanie paszportu.

Ostatnia  dyskusja  na  LD  na  temat  wprowadzenia 
przymusu  posiadania  miejsca  zamieszkania  pozwoliła 
resortowi  uzyskać  pewne  rozeznanie  nad  poglądami 
obywateli i mieszkańców nad tym problemem. Ministerstwo 



przystaje przy konieczności wprowadzenia takiego przymusu, 
jednak bez większych konsultacji społecznych, nie będzie 
wprowadzać zmian w ustawie o mieszkańcach. Resort zlecił 
CBBiA  z  Księstwa  Furlandii  przeprowadzenie  sondy  na 
temat możliwości wprowadzenia obowiązku posiadania stałego 
miejsca zamieszkania. Dodatkowa sonda z udziałem jedynie 
obywateli  będzie  przeprowadzona  w  niedługim  czasie. 
Pytanie w ankiecie brzmi: 

''Czy jesteś za wprowadzeniem w Królestwie Dreamlandu 
stałego miejsca zamieszkania?'' 

Odpowiadać w ankiecie można od 28 kwietnia do 5 mają 2008 
roku. http://www.cbbia-furlandia.yoyo.pl/index.php

Ministerstwo  wraz  z  MFiG  w  związku  z  chęcią 
wprowadzenia obowiązku meldunkowego, postanowiły stworzyć 
dla  nowo  przybyłych  Dreamlandczyków  tymczasowe  miejsce 
gdzie mogliby się zatrzymać.  Planowana jest sieć Hoteli 
Państwowych,  które  dały  by  miejsce  zamieszkania  dla 
każdego  nowego  mieszkańca  na  okres  6  miesięcy  bez 
jakichkolwiek  opłat.  Następnie  można  nadal  mieszkać  w 
takim hotelu jednak już płacą dość wysoką sumę - pozwoli 
to  na  rozwój  prywatnych  hoteli  i  pobudzi  zaspana 
gospodarkę. 

Plany ministerstwa są jeszcze dalekie od realizacji, 
która w największym stopniu będzie zależała od rozmów z 
KSI,  które  to  ministerstwo  ma  zamiar  zainicjować  w 
miesiącu maju.

Na wszelkie pytania czekamy w ministerstwie pod mailem: 
dejoustin(małpa)gmail.com.  Prosimy  o  dodanie  w  temacie 
maila (MSWiA).

http://www.cbbia-furlandia.yoyo.pl/index.php
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Ministerstwo  Finansów  i  Gospodarki  również  nie 
odpoczywało.  W  połowie  ubiegłego  miesiąca,  na  Liście 
Dyskusyjnej  Rządu,  Minister  przedstawił  program 
wprowadzenia  podatków  do  Królestwa.  Po  dość  owocnej 
debacie, do której włączyli się również JKW Paweł I oraz 
Markiz  Kalicki,  program  ten  został  znaczącą  okrojony. 
Minister  skorzystał  również  z  sugestii  i  pomysłów 
uczestników dyskusji, które zamieszczam poniżej.

1. Wprowadzenie opłat za przelewy bankowe.

Za  każdy  przelew  bankowy  będzie  potrącany  jakiś 
procent,  jako  opłata  za  wykonywanie  operacji  bankowych. 
Chciałbym jednak wprowadzić ograniczenia i dać możliwość 
zwolnienia, z takich opłat instytucje państwowe, które de 
facto są finansowane z budżetu - opłaty te nie miałyby 
tutaj  sensu.  Wprowadzenie  tego  pomysłu  da  możliwość 
zasilania  Skarbu  Królestwa  i  tym  samym  zmniejszy  się 
deficyt. Nie będą to oczywiście wielkie wpływy, ale zawsze 
jakieś.

2. Kredyty bankowe.

Padł  pomysł,  aby  wprowadzić  możliwość  udzielania 



kredytów  bankowych.  Do  tego  właściwie  trzeba  tylko 
napisania odpowiedniego regulaminu. Natomiast inną sprawą 
byłyby tzw. kwoty startowe. Każdy, kto uzyska obywatelstwo 
dostanie możliwość otrzymania z banku kredytu w ustalonej 
wysokości, który spłaci dopiero wtedy, gdy będzie go na to 
stać.  Będzie  to  przydatne  w  sytuacji,  kiedy  będzie 
wprowadzony  obowiązek  meldunkowy  i  ktoś  będzie  chciał 
kupić sobie działkę i dom. Wtedy pieniądz pójdzie w ruch 
i zyskają na tym również miasta a przez nie prowincje. 
Kiedy dana osoba zacznie pracować, będzie musiała spłacić 
kredyt na ustalonych warunkach. W przypadku, gdy odejdzie 
z Królestwa, pierwszeństwo do majątku osoby ustałej będzie 
miał bank z racji niespłaconego kredytu. Może zdarzyć się 
również  sytuacja,  w  której  taki  młody  obywatel  będzie 
chciał założyć firmę; za jej rejestrację w CRiPie będzie 
trzeba  jednak  zapłacić.  Pozwoli  to  zapobiec  zakładaniu 
firm, które widnieją jedynie na papierze, a tak naprawdę 
nie działają. 

3. Opłaty rejestracyjne w CRiP.

Wprowadzenie  opłat  za  zarejestrowanie 
przedsiębiorstwa  wprowadzi  pewną  selekcję.  Będzie  można 
łatwo czyścić nieaktywne firmy,  ale także wyeliminujemy 
takie przypadki, kiedy ktoś nie ma poważnych zamiarów co 
do  zakładanej  przez  siebie  działalności  gospodarczej. 
Oczywiście  wszelkie  instytucje  będą  z  opłat  zwolnione. 
Młodzi będą mieli dostęp do kwot startowych, a starszych 
mieszkańców będzie po prostu na to stać. Później możliwe, 
że wprowadzimy opłaty okresowe, co kwartał czy pół roku za 
utrzymanie wpisu. Da to kolejne źródło dochodu ale będzie 
też czymś w rodzaju weryfikacji. CRiP byłby zarejestrowany 
i posiadałby konto w banku, do którego dostęp by mieli 
namiestnicy.  Po  wpłynięciu  opłaty  rejestracyjnej 



namiestnik będzie aktywował dany wpis.

4. Obowiązek meldunkowy.

Powinniśmy poważnie rozważyć wprowadzenie obowiązku 
posiadania  miejsca  zamieszkania.  Procedura  rejestracji 
mogłaby  ulec  niewielkiej  modyfikacji,  o  czym  była  mowa 
przy  MSWiA.  Wybór  konkretnego  miasta  przy  rejestracji 
umożliwi  zarządcy  miasta  szybki  kontakt  z  nowym 
mieszkańcem, pomoc w odnalezieniu się w Królestwie oraz 
znalezieniu pracy. Do tego dostanie 'przydział' do hotelu 
miejskiego (należącego do sieci hoteli państwowych). Miasto 
będzie  mogło  dostawać  jakąś  część  z  zysków  z  opłat  za 
zamieszkanie w takim hotelu (sprawa do przemyślenia). Nowy 
mieszkaniec będzie mógł w takim hotelu mieszkać za darmo 
przez maksymalnie 6 miesięcy. Jeżeli natomiast wcześniej 
znajdzie pracę, będzie już musiał za niego płacić. Wynajęcie 
pokoju  w  hotelu  będzie  na  tyle  drogie,  aby  zachęcić 
mieszkańca do wynajęcia lokum w innym miejscu. Obowiązek 
posiadania miejsca zamieszkania pomoże również miastom i 
prowincjom pozyskać fundusze ze sprzedaży działek. Nastąpi 
rozwój  firm  budowlanych,  może  pośredników  itp.  Padł 
również pomysł stworzenia ogólnodreamlandzkiego systemu 
zarządzania  działkami,  ale  to  jest  sprawa  do 
przedyskutowania z KSI.

To  na  tyle.  Ministerstwo  pracuje  obecnie  nad 
tworzeniem  koniecznych  do  wprowadzenia  projektów  ustaw. 
Informuję jednocześnie, że konkurs na Dyrektora Mennicy 
zakończył  się  bez  rozstrzygnięcia,  gdyż  NIKT  się  nie 
zgłosił.  Jeżeli  ktoś  będzie  się  czuł  na  siłach  aby 
poprowadzić Mennicę - zapraszam na rozmowę. Będzie również 
potrzeba powołania kogoś na stanowisko Prezesa CBD. 
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W odpowiedzi na zarzuty stawiane na Liście Dyskusyjnej 
Królestwa, Ministerstwo Spraw Zagranicznych było zmuszone 
wydać oświadczenie, którego treść zamieszczam poniżej.

---
Ministerstwo Spraw Zagranicznych
Królestwa Dreamlandu
Ekorre, 22 kwietnia 2008 roku
 

 Dreamlandczycy!

  W związku  z pojawieniem  się  informacji  nt.  Rzekomej 
współpracy pomiędzy Królestwem Dreamlandu 
a  Mandragoratem  Wandystanu,  Ministerstwo  Spraw 
Zagranicznych KD jest zobowiązane do zajęcia stanowiska 
w tej sprawie.

  Otóż oświadczam,  iż Królestwo Dreamlandu nie podjęło 
żadnej decyzji dotyczącej integracji naszych systemów 
z  systemami  gospodarczymi  Mandragoratu  Wandystanu. 
Podczas wizyty Jego Królewskiej Mości Edwarda Artura 
w Wandystanie, umożliwiono Królowi jedynie przetestowanie 
Cintry 2. Wprowadzenie Cintry nie było i w tym momencie 
nie jest planowane, nie było także ani razu przedmiotem 
rozmów Komisji Spraw Zagranicznych (Korona, Premier, MSZ). 
Królestwo  otrzymało  ofertę  przyłączenia  się  do  Cintry, 



jednak rozmowy nigdy nie doszły do skutku. Dyskusje na 
Liście  Dyskusyjnej  Wandystanu  dotyczące  spraw 
technicznych związanych z przystąpieniem  Dreamlandu do 
Cintry  nie  mają  odzwierciedlenia  w  stanie  rozmów 
politycznych,  które de facto nigdy nie zostały podjęte. 
Królestwo Dreamlandu odebrało jedynie ofertę
przystąpienia  do  Cintry wraz  z  jej  ogólną  specyfikacją 
techniczną, rozmów nie wszczęło.

  Jedyną  sprawą,  o  której  już  niedługo  mieli  się 
dowiedzieć  Dreamlandczycy,  a  o  której  już  teraz powiem, 
jest to, iż są prowadzone już zaawansowane rozmowy i prace 
nad  możliwością  umożliwienia  wypowiadania  się 
Dreamlandczykom w Bramie Wandejskiej.

  Jeszcze  raz  przypomnę  -  Królestwo  Dreamlandu  nie 
prowadzi  i  nigdy  nie  prowadziło  żadnych  rozmów 
politycznych  nt.  przyłączenia  systemów  Królestwa  do 
systemu gospodarczego Cintra. Zatem proszę, aby każde
wątpliwości wyjaśniać bezpośrednio w Ministerstwie Spraw 
Zagranicznych  zanim  będzie  się  rozsyłać  nieprawdziwe 
informacje.

Z poważaniem,
(-) dr Robert hrabia van Buuren
p.o. Minister Spraw Zagranicznych KD 
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Izba  Poselska  miała  bardzo  burzliwy  okres.  Otóż 
prace  nad  projektem  ustawy  konstytucyjnej  były  dość 
gorące a za razem bardzo ciekawe.  W toku debaty padły 
wnioski o przeprowadzenie referendum - jedno z nich się 
właśnie zakończyło. Kolejne, które jest przed nami odbędzie 
się  dlatego,  iż  niektórzy  mieli  wątpliwości  co  do 
możliwości  odwołania  namiestnika  w  drodze  referendum 
lokalnego. Kwestia ta nie została rozstrzygnięta, stąd też 
kolejny  wniosek  o  referendum,  dający  możliwość 
zadecydowania obywatelom Królestwa.

Ostatnie  czasy  to  również  prace  nad  ustawą 
federalną  o  zmianie  ustawy  federalnej  o  obywatelstwie. 
Ustawodawca  wprowadza  pewne  zmiany  dotyczące  możliwości 
nadawania  obywatelstwa.  Jeżeli  ustawa  wejdzie  w  życie, 
będzie  możliwość  otrzymania  obywatelstwa  za  pracę,  jaką 
wykonało się na rzecz Królestwa.  To nie jest oczywiście 
jedyny  warunek,  ale  można  powiedzieć,  że  kluczowy.  O 
szczegółach dowiedzą się już Państwo bezpośrednio z ustawy, 
gdyż za 2 dni trafi do Króla.

Obecnie rozpoczyna się debata nad zmianą Kodeksu 
karnego, więc posłowie spać nie będą. 

Przypominam,  że  można  występować  z  inicjatywą 
ustawodawczą, na co bardzo liczę. Wszelkie propozycje proszę 
zgłaszać bezpośrednio do Marszałka Izby Poselskiej.


